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Απόστολος Τσένης 

 

          

 Διαμένω στην πόλη του Πειραιά (Αττική) και 

κατάγομαι από το μικρό χωριό Αβδέλλα, της 

Περιφερειακής Ενότητας Γρεβενών. 

 Γεννήθηκα στην Λάρισα, την 26 Ιουνίου 1969.  

 Οι γονείς μου, Ιωάννης και Φράγκω Τσένη, 

ασχολούνταν με την κτηνοτροφία. 

 Είμαι παντρεμένος με την κ. Σοφία Πλιάτσικα, καταγόμενη από τη 

Σμίξη Γρεβενών και έχω τέσσερα (4) παιδιά: την Φράγκω, τον Ιωάννη, 

τον Σωτήριο και την Αικατερίνη. 

 

Σπουδές - Επαγγελματική εμπειρία 

 Φοίτησα στην Σχολή Ικάρων (ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΑΕΙ - 4 έτη), από την 

οποία αποφοίτησα το 1991. 

 Στην διάρκεια της στρατιωτικής μου θητείας, στην Πολεμική 

Αεροπορία, υπηρέτησα ως Ιπτάμενος Αξιωματικός σε Μοίρες 

Μαχητικών Αεροσκαφών. 

 Διετέλεσα Εκπαιδευτής Πτήσεων σε Μαχητικά Αεροσκάφη.  

 Φοίτησα στην Σχολή Πολέμου καθώς και στο Σχολείο Επιχειρήσεων 

Αέρος - Εδάφους,  της Πολεμικής Αεροπορίας. 

 Κατέχω επαγγελματικό πτυχίο Χειριστή Αεροσκαφών, πολιτικού 

τύπου. 

 Άσκησα τα καθήκοντα του Έλληνα Συνδέσμου, στην Νατοϊκή 

Επιχείρηση KFOR με έδρα την Pristina (Kosovo), που σκοπό είχε 

την διατήρηση της ειρήνης στην περιοχή του Κοσόβου, από Μαΐου 

2002 έως Αυγούστου 2003, στην οποία συμμετείχαν 19 χώρες. 

(Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική). 

 Συμμετείχα, ως Επιτελής της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), στο 
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Επιχειρησιακό Στρατηγείο της, με έδρα το Potsdam (Γερμανία), από 

Απριλίου 2006 έως Νοεμβρίου 2006, σε επιχείρηση που σκοπό είχε 

την διεξαγωγή των πρώτων δημοκρατικών εκλογών στην χώρα 

του Κονγκό (CONGO), στην οποία συμμετείχαν 22 χώρες. (Γλώσσα 

Εργασίας: Αγγλική). 

 Διετέλεσα Διευθυντής Αεροπορικών Επιχειρήσεων, του 

Επιχειρησιακού Στρατηγείου της Ε.Ε., με έδρα το Παρίσι, 

συμμετέχοντας στην επιχείρηση που σκοπό είχε την διατήρηση της 

ειρήνης, στις χώρες του Τσαντ (CHAD) και της Κεντροαφρικανικής 

Δημοκρατίας (RCA), από Νοεμβρίου 2007 έως Μαΐου 2009, στην 

οποία συμμετείχαν 22 χώρες. (Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική). 

 Υπηρέτησα ως Διευθυντής Πληροφοριών στο Νατοϊκό Πολυεθνικό 

Αεροπορικό Κέντρο Επιχειρήσεων (CAOC 7), στην Λάρισα, από 

τον Ιούνιο του 2009 έως τον Δεκέμβριο 2010. (Γλώσσα Εργασίας: 

Αγγλική). 

 Τερμάτισα ευδόκιμα την στρατιωτική μου σταδιοδρομία, στην Πολεμική 

Αεροπορία, με τον βαθμό του Αντισμηνάρχου, στις 02 Δεκεμβρίου 

2010. 

 Διετέλεσα Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δήμο Γρεβενών, 

2011 - 2014. 

 Διετέλεσα Πρόεδρος του «Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 

Αθλητισμού Δήμου Γρεβενών» (ΝΠΔΔ), 2014 - 2019. 

 Διετέλεσα Διοικητής της Δομής Προσωρινής Υποδοχής και 

Προσωρινής Φιλοξενίας Πολιτών Τρίτων Χωρών ή Ανιθαγενών 

οι οποίοι είχαν αιτηθεί διεθνή προστασία, στα Γρεβενά, από το Μάιο 

2020 έως και το Μάιο 2021. 

 Είμαι Διοικητής του Ειδικού Νοσοκομείου "Οφθαλμιατρείο 

Αθηνών" (ΝΠΔΔ), από το Δεκέμβριο 2021. 

 

 

Κοινωνικές Δραστηριότητες 
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 Είμαι Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου Πολυτέκνων, Νομού 

Γρεβενών. 

 Ήμουν Αντιπρόεδρος του Φορέα Διαχείρισης Εθνικών Δρυμών Βίκου 

- Αώου και Πίνδου (ΝΠΙΔ Κοινωφελούς Χαρακτήρα), κατά την χρονική 

περίοδο 2015 - 2021. 

 Διετέλεσα Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Γρεβενών, για δύο 

συνεχόμενες αυτοδιοικητικές περιόδους (2011 - 2019). 

 Διετέλεσα Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος «Γεώργιος Αθαν. Σπανός». 

 Είμαι εθελοντής αιμοδότης, μέλος του Εθνικού Μητρώου Αιμοδοτών 

(ΕΜΑ). 

 Είμαι ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου Φίλων «Εκπαιδευτικού 

Αστρονομικού Πάρκου Όρλιακα».  

 Είμαι μέλος του Πολιτιστικού Συλλόγου Γρεβενών «ΠΙΝΔΟΣ» και του 

Πολιτιστικού Συλλόγου Αβδελλιωτών «Η Βασιλίτσα». 

 Υπήρξα μέλος Διοικητικού Συμβουλίου, σε αθλητικούς συλλόγους. 

 Μιλάω άριστα την Αγγλική γλώσσα, κάτοχος CEFR C2. 

 

Τηλέφωνο επικοινωνίας:  213 2052852 - 53 

E-mail επικοινωνίας:  dioikitis@ophthalmiatreio.gr 
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